
GLOEILAMPJES VAN DE
ACHTERRICHTINGAANWIJZERS EN
VAN DE ACHTERUITRIJLICHTEN
VERVANGEN
Zie 221, GLOEILAMP VAN HET ACHTERLICHT
VERVANGEN.

REMLICHT LAMPJE VERVANGEN
Zie 221, GLOEILAMP VAN HET ACHTERLICHT
VERVANGEN.

VERSTOPPING VAN SPROEIMONDEN
VERHELPEN

Gebruik de ruitensproeiers niet tijdens
het afstellen. De ruitensproeiervloeistof
kan de ogen en de huid irriteren. Lees
de instructies van de fabrikant van de
sproeiervloeistof en volg deze altijd op.

Als een sproeimond van de ruitensproeier
verstopt raakt, kunt u een dunne metaaldraad
in de sproeimond steken om de verstopping te
verhelpen. Zorg dat u de draad na het opheffen
van de verstopping helemaal verwijdert.

ONDERHOUDSSTAND
RUITENWISSERS

Teneinde beschadiging van de motorkap
te voorkomen mogen de wisserbladen
niet worden opgetild wanneer ze zich in
de normale ruststand bevinden.

N.B.: De Smart-key moet in het voertuig
aanwezig blijven terwijl u de wisserbladen
vervangt.

Voordat u een wisserblad kunt vervangen, moet
u de wisserarm als volgt in de onderhoudsstand
zetten:

1. Controleer of het contact UIT is geschakeld.

2. Zet het contact AAN en weer UIT.

3. Trek de ruitenwisserhendel onmiddellijk in
de laagste stand (voor een enkele wisslag,
zie 68, RUITENWISSERBEDIENING), houd
de hendel in deze stand en zet het contact
weer aan.
De ruitenwissers bewegen nu naar de
onderhoudsstand.

4. Nadat u de nieuwe onderdelen hebt
gemonteerd, schakelt u het contact UIT.
Hierdoor keren de ruitenwissers terug naar
de parkeerstand.

N.B.: U mag ter vervanging alleen
ruitenwisserbladen monteren die met de
originele specificatie overeenkomen.

HET ZONNEDAK OPNIEUW INSTELLEN
Zorg ervoor dat aan de hieronder vermelde
condities wordt voldaan, voordat u de procedure
voor het resetten van het zonnedak uitvoert:

• De omgevingstemperatuur moet binnen het
bereik van 5°C tot 65°C zijn.

• De auto moet stilstaan.

• De voertuigaccu is voldoende opgeladen en
de elektrische aansluitingen zijn in orde.

Reset het zonnedak als volgt:

1. Schakel het contact in.

2. Sluit met de hand volledig het zonnedak en
het rolgordijn. Laat de schakelaars los. Zie
80, ELEKTRISCH BEDIENDE RUITEN.

Zorg voordat u het zonnedak sluit dat
de inzittenden geen lichaamsdelen op
een plaats houden waar deze bekneld
kunnen raken. Zelfs met beveiliging
tegen bekneld raken kan ernstig letsel
of de dood optreden. Zie 82,
OBSTRUCTIEDETECTIE ZONNEDAK.
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